



Для них здесь обязательно проводится литературный праздник «Посвящение в читатели». Вместе с книжными героями Черепахой Тортиллой, Буратино, Котом Базилио и Лисой Алисой ребята совершили путешествие в Читай – город, узнали, как нужно вести себя в библиотеке, как нужно обращаться с книгой, чтобы она долго служила читателям. Затем ребята охотно отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки.



На прощание первоклассникам вручили золотой ключик, как символ знаний. А затем

они выбрали книги для домашнего чтения.